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Profil LED KUBIK-45

Cena 254.36 Kč

Dostupnost Dostupný

Doba zásilky 3 dny

Katalogové číslo 1936

Výrobce KLUS

Popis výrobku
DŮLEŽITÉ INFORMACE

Koupě 1ks v obchodě znamená nákup 1 mb profilu nebo difuzor

Pokud chcete koupit 2m profil musíte koupit 2ks, 3m musíte koupit 3ks a násobky tohoto množství na větší objednávku.

Celková délka hliníkového profilu nebo uzávěru profilu - je celkový počet kusů zakoupených v obchodě

Výběr vhodného transportu probíhá na konci objednávky
Podrobnosti o přepravě a balení hliníkových profilů naleznete ZDE (klikněte na odkaz)

Eloxovaný hliníkový profil

Výrobek, který jste si vybrali obsahuje pouze - hliníkový profil - nezahrnuje Doplňky  nalezené v kartě Doplňky .
Další Doplňky  jako difuzor, montážní konzola, povrchové pružiny, elektřina vodivé koncová krytka, zaslepka 
 a jiné jsou k dispozici v "Doplňky ".

Máte-li zájem o větších délkách než jeden metr, napište nám budeme citovat cenu dodávky pro vás. Dopravní společnosti
očekávají, že dodatečné poplatky za dlouhých zásilek.
Pro každou zemi je jiná maximální délka profilu, který můžeme vyslat. Nezáleží na nás pouze kurýrem.
Jsme také udělat sekání hliníkové profily na uvedenou velikost - napsat nebo zavolat získáte celkové informace.
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Efektivní, prostorová lehká konstrukce je zárukou jedinečného osvětlení, které bude přitahovat pohledy a zdůrazňují prvky
třeba zdůraznit. V ideálním případě bude testována unikátní profil Kubik 45. Pomocí něj můžete vytvořit jedinečné světelné
efekty, které nejsou dosaženy se standardními LED profily. Použití speciálních vedly profilů pro osvětlení interiéru je komfortní,
trvanlivé a ekonomické řešení. Profily poskytne ideální osvětlení a zároveň minimalizuje spotřebu energie. Vzhledem k tomu,
osvětlení může fungovat i po celý den, a nemusíte mít strach, že to bude generovat vysoké účty za elektřinu.

Profil Kubik se skládá ze sekcí, pomocí kterého můžete vytvořit libovolné kostru ve tvaru geometrických obrazců - kvádru
nebo kostky pyramidy. Výsledný tvar soupravy osvětlení závisí zcela na představivosti a potřeb vnitřního uživatele. Profil
Kubik 45 bude ideální jak pro obytné prostory a v nejrůznějších galerií a muzeí. Jedná se o ideální řešení pro zvýraznění
exponátů nebo vybrané položky na displeji. Můžete použít sochy, plastiky, rostliny, umělecká díla a šperky upozornit na
profily. Pokaždé, když se osvětlení dokončí svůj úkol 100 procent. Po vytvoření kostry, světlo proudící z profilů může být
směrován v libovolném směru - to může být směrován do interiéru nebo vně, a to i v úhlu 45 stupňů k bokům celé konstrukce.
Profily Kubik lze také použít k vytvoření efektivní stojící, závěsné nebo nástěnné lampy. Efekt bude určitě mnohem víc
překvapující, než za použití jakékoli tradiční lampy.

Ačkoli profily KUBIK 45 jsou určeny zejména pro prostorové konstrukce, dvourozměrný podsvícení lze také použít k jejich
vytvoření, včetně zajímavých protisvětlem rámů, jako nástěnné malby. Rámy mohou mít standardní tvary čtverce či
obdélníky, ale můžete je uspořádat prakticky jakýkoli geometrický obrazec. Dvojrozměrné rámečky vypadají skvěle na
každém povrchu - na stěnu, na strop nebo na šikmou střechu podkroví.

Konstrukce vybraných rovinných nebo prostorových tvarů z profilů KUBIK 45 je jednoduché a bezproblémové, to lze provést
sám. Každý profil je doprovázen jasným a přehledným návodem k použití, který umožňuje vybrat tvar osvětlení prvku krok za
krokem. Jen řez konce profilu společně s oválnými zkosení v úhlu 45 ° v obou na sebe kolmých rovinách. Tyto konce, které
jsou určeny pro styk s sebou, jsou dělené zrcadlový odraz. V interiéru profilu jsou umístěny malé zámky pro ZM konektory,
které umožňují takovou kombinaci všech, že vnější profil má hladké povrchy.

Tyto KUBIK 45 profily jsou navrženy dva typy obalů z čeho vybírat - mléka nebo transparentní. Transparentní průhlednost
dává silný, jasné světlo, zatímco mléko plášť jemně filtruje světlo z vnitřku profilu, takže je mírně vlhký a zakalená. Mléko
pouzdro je skvělý způsob, jak získat zajímavé a jedinečné uspořádání efekt. Volba konkrétní pouzdro je individuální záležitostí
- a to jak s jedním a s druhým krytem, profil KUBIK 45 bude fungovat hladce a spolehlivě, bez ohledu na to, kde je
namontován.

Kubik 45 profily nabízejí širokou škálu možností uspořádání, přičemž je mimořádně odolné, trvanlivé a spolehlivé. Jsou
vyrobeny z těch nejkvalitnějších materiálů s důrazem na nejjemnější detaily. Výběrem těchto unikátních profilů, můžete si být
jisti, že investovat do osvětlení, které splňuje i ty nejnáročnější uživatele. Zveme vás, abyste se seznámili s naší nabídkou
unikátních profilů a potřebné příslušenství a doplňků. 
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